

## “长高”的季节

芝罘区养正小学一年级一班 郭晓腾

春天到了，世界变得五彩斑斓：黄澄澄的迎春花开了，红艳艳的山茶花开了，雪白的玉兰花也开了……

妈妈告诉我，春天不仅是色彩缤纷的季节，还是“长高”的季节。你看，小草挺直腰杆，小花昂起头颅，小树站得更加笔挺。我和哥哥每天早早起床，在爸爸的陪伴下到广场上跳绳、跑步……有一天，爸爸给我量了身高，发现我比元旦时足足高了4厘米。

原来妈妈说得没错，春天真的是一个“长高”的季节。我爱春天！

## 美丽的春天

芝罘区养正小学一年级一班 郭晓睿

我是烟台晚报小记者，喜欢读书，也喜欢观察周围的植物和动物，例如街边忙碌的小蚂蚁，小溪里悠然自得的小鱼，树林里生机勃勃的小草……

春天来了，天气变暖。我发现，路边的小草探出头来。它们好奇地打量着周围，感受春天的气息。我还发现，我家门前的樱花也竞相绽放了，有的樱花像雪一样洁白，有的樱花颜色粉嫩……它们聚在一起，就像云霞一般美丽。我来到了姥姥家，发现小菜园里生机勃勃。绿油油的韭菜、水灵灵的菠菜，看上去长势喜人。

啊，春天真美！

## 我爱春天

芝罘区养正小学一年级一班 隋中智

春天来了。

风吹绿了树的枝条，小鸟唱着春天的歌谣，我换上了春装，在田野里奔跑。我看到蝴蝶翩翩起舞，花儿露出了笑容。

我躺在草地上，感受着温暖的阳光。一阵风拂过，咦，是谁在蹭我的面颊？啊，原来是嫩绿的小草正在风中舞蹈。

我爱春天。

## 春天来了

芝罘区养正小学一年级一班 王若桐

春天来了！迎春花在风中摇摆，玉兰花散发着芳香，粉嫩的樱花好像羞红了脸的小姑娘。小草从土里钻了出来，为大地铺上了一层嫩绿的地毯。

天空下起了雨。雨滴落在湖面上，荡起了一圈又一圈的涟漪。春雨滋润着大地，让整个世界看上去焕然一新。不一会儿，太阳又出来了，湖面在阳光的照射下闪闪发光，真是美丽极了！

## 七星瓢虫

芝罘区养正小学三年级三班 常思好  
指导教师 李璇

七星瓢虫也被称为“花大姐”，是瓢虫家族中的一员。瓢虫家族有很多不同的成员。根据它们背上的斑点数量，昆虫学家把它们分为二星瓢虫、七星瓢虫、二十八星瓢虫等。其中，七星瓢虫吃蚜虫等害虫，保护庄稼，是人类的好朋友。

我喜欢七星瓢虫。

## 同题作文

## 寻找春天

芝罘区养正小学二年级四班 于轩可

今天是周末。妈妈说，春天来了，我们要把冬天的衣服放起来。我问妈妈：“怎么才能知道春天到了呢？”妈妈说：“我带你到公园去寻找春天吧！”

我跟着妈妈来到南山公园的人工湖边。我看到湖面上的冰已经融化了，湖边柳树的枝条上长出了许多小嫩芽，小鸟在树上欢乐地鸣叫，远处的山上开满了金黄色的迎春花。

我们顺着石阶来到了动物园。动物园里的老虎、狮子、豹等猛兽，不像冬天那样懒散，在院子里来回活动。我还看到怕冷的河马在晒太阳，猴子上蹿下跳地向游客讨要食物。

妈妈问我：“你找到春天了吗？”我高兴地回答：“找到了，找到了！”我在大自然中感受到了春天的气息。我爱这充满生机的春天！

## 寻找春天

芝罘区养正小学一年级一班 王梓誉

指导教师 邱颖

今天阳光明媚，春风拂面，爸爸妈妈决定带着我和妹妹去凤凰山公园寻找春天的踪迹。

我和妹妹蹦蹦跳跳地走在公园里的石板路上。我看到路边的树木长出了嫩嫩的小叶子，好似在向我们招手；小草迫不及待地从泥土里探出头来，好奇地看着这个美丽的世界。

不知不觉间，我们来到了凤凰山脚下。山间一条巨大的瀑布，发出震耳的轰鸣声。瀑布的下方有一个小水潭，潭水清澈见底。

我们沿着山路往上走。道路两旁是郁郁葱葱的大树，鸟儿在枝头欢快地歌唱，仿佛在欢迎我们的到来。走到半山腰时，我们看到了一片花海，红的、黄的、白的小野花竞相开放，美丽极了，就像是一幅油画。我轻轻地抚摸着花瓣，花香扑鼻而来，让人陶醉其中。

我们继续往上走，穿过树林来到了山顶。从这里放眼望去，远处的山峦层层叠叠，到处是一片生机勃勃的景象。

春天真是一个美好的季节，它带给我们无尽的欢乐和希望。

## 寻找春天

芝罘区养正小学一年级五班 王梓彦

指导教师 周文雨

“春天在哪里呢？”我问道。

妈妈说春天在公园里；爸爸说春天在田野里；哥哥说春天在山坡上。我却说，春天在校园里。

我曾就读于山东工商学院附属幼儿园。幼儿园就坐落在大学校园内。一个周末，妈妈带我去校园玩耍，一切还是那么熟悉。我们一进校门，就看到道路两旁的大树，树枝上长出了嫩绿的叶子。在南边的校友林，小草钻出了地面，草地里还开满了五颜六色的野花，看上去美丽极了！

沿着主路往前走，我们就看到了落雪湖和春草湖。湖水清澈，就像一面镜子。微风吹过，湖面泛起阵阵涟漪。湖边的柳树长出了新枝条，嫩绿的叶子随风轻轻摆动。“碧玉妆成一树高，万条垂

下绿丝绦”，描绘的就是这种景色吧。很多大哥哥、大姐姐坐在湖边的石凳上读书，他们勤奋的身影成为一道亮丽的风景线。

最后，我们来到了纳川广场。我上幼儿园的时候，每天放学后，都会和朋友在这里玩耍。我看到广场的四周开满了鲜花，有金色的迎春花、洁白的玉兰花……淡淡的花香令人心旷神怡。在广场的东北角有一棵高高的杏树，此时，杏花正绽放在枝头，美丽极了！

“等闲识得东风面，万紫千红总是春。”春天真是一个美好的季节。妈妈告诉我，一年之计在于春，我要好好学习，像春天的小草、小花一样努力成长，迎接美好的未来！

## 开满樱花的小路

芝罘区养正小学三年级四班 白轩石

每次上学的时候，我都会经过一条小路。这条小路的两旁种满了樱花树。每逢春天来临的时候，樱花争先恐后地绽放，让这条小路变得非常美丽，也吸引了很多人前来赏花。

樱花树就像是穿上节日盛装的姑娘，美丽极了！我走得更近一些，细细地看这些樱花，发现它们的样子千差万别：有的还是花骨朵，像是害羞的小姑娘；有的花

儿开了一半，露出了米黄色的花蕊，像是顽皮的孩子在玩捉迷藏；有的花儿完全盛开了，好像在向春天炫耀它们的美丽。

樱花的颜色也十分丰富：红色的樱花绚烂夺目，就像早上的彩霞；粉色的樱花清新美丽，就像傍晚的云朵……当春风轻轻地吹过，花瓣像一只只蝴蝶般在空中飞舞。

我喜欢这条开满樱花的小路！

## 可爱的小白兔

芝罘区养正小学二年级三班 杨舒文

在动物园里，有许许多多的小动物：凶猛的老虎、高大的长颈鹿、圆滚滚的熊猫，还有聪明机灵的猴子……我最喜欢的是毛茸茸的小白兔。

小白兔的毛是雪白的，看起来像棉花糖。小白兔长着一对长长的耳朵、一条短短的尾巴，还有一双红宝石般的眼睛。

小白兔很可爱，我很喜欢它。

## 九龙池一日游

芝罘区养正小学二年级一班 杨孟宸

清明节那天，我们一家来到昆嵛山九龙池游玩。

走进景区，我们首先看到了郁郁葱葱的树木和清澈透明的水潭，水潭里的鱼儿正欢快地游来游去。

我们开始爬山。走到了半山腰，我看到从山顶流下的泉水，流入了九个水池。妈妈告诉我，这些水池就是九龙池，接着，我们沿着山路往山顶走去。山路崎岖，我用尽全力往上爬，最后到了山顶。这真是一次难忘的旅行。

## 放风筝

芝罘区养正小学三年级三班 宋婧意

指导教师 李璇

一天，春光明媚，小明和小江一起去草坪上放风筝。

小明和小江准备放飞“小燕子”风筝。小江将风筝举起，小明则握住线轴，开始向前跑。小明一边奔跑一边放线，此时，小江把手一松，风筝便“嗖”地一声飞了起来。但是，不一会儿，风筝就从天上掉下来了。小明和小江不气馁，他们决定换个方法试试。这次他们的风筝终于飞起来了，而且飞得越来越高、越来越远。

旁边，一个可爱的小弟弟也在放风筝。可是，风筝始终飞不起来。小明和小江看见了，就过去帮助他，教他怎样放风筝。终于，小弟弟的风筝也飞上了天。

看着天上的风筝，几个孩子都开心极了。

## 我是小摊主

芝罘区养正小学一年级二班 于芮晗

指导教师 曹美霞

清明节假期，我参加了跳蚤市场亲子活动，这是我第一次尝试当小摊主，感到既兴奋又紧张。

我和妈妈早早地来到了活动场地。这里有许多小摊位，有的摊位卖手工艺品，有的摊位卖玩具，还有的摊位卖书籍。我和妈妈找了一个好位置，开始布置我们的小摊。我们把精心准备的手工艺品、小饰品摆得整整齐齐。为了让摊位能够吸引顾客的目光，我们还给它起了一个有趣的名字——“魔法快乐屋”。

坐在摊位前，我和妈妈期待着第一位顾客的到来。不久，一个小女孩被我们的小商品吸引了过来。我立即热情地为她介绍。小女孩听了以后，买了她喜欢的扇子。

通过这次活动，我不仅学会了如何推销产品，还体会到了劳动的艰辛和快乐！